Студенты проголосовали за достойного кандидата

Участие наблюдателей международных организаций и иностранных государств считается важным фактором проведения открытых и гласных демократических выборов. В последние годы количество наблюдателей за выборами и международных наблюдателей в Узбекистане неуклонно растет.



Масштабная работа проводится в избирательной системе современного Узбекистана, который поставил перед собой великую цель - вывести развитие страны на новый, более высокий уровень, основанный на принципах открытости и прозрачности.



Голосование в студенческом общежитии № 3 показало, что выборы этого года не были похожи на предыдущие. Стоит отметить, что 5-6 профессоров и преподавателей нашего института были отправлены в регионы в качестве экспертов, тренеров и членов группы мониторинга Центральной избирательной комиссии. Кроме того, профессорско-преподавательский состав института задействован на избирательных участках нескольких махаллей Мирзо-Улугбекского района столицы. Сегодня на всех 10 760 избирательных участках страны сотрудники собрания граждан закреплены за наблюдателями. Эти наблюдатели будут осуществлять общественный контроль за соблюдением избирательного законодательства во всех действиях, связанных с подготовкой и проведением выборов, включая голосование и подсчет голосов в день выборов. Без преувеличения можно сказать, что избирательный процесс показал нашим студентам новый дух, новое видение нового Узбекистана.



Пресс-служба ТИИИМСХ